
Obec Mačkov

 Zápis č. 36
ze schůze zastupitelstva obce Mačkov, konané dne 27. 4. 2026 od 18:00 hodin

Zahájení, kontrola přítomnosti
Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno starostkou obce (dále také jako „Předsedající“). 

Přítomní zastupitelé: Hana Míková, Milan Šmíd, Jana Suchá, Jiří Kolář, Jiří Kubát, 
Petra Zoubková, Věra Pangrácová 

Předsedající  konstatovala, že je přítomen nadpoloviční počet členů zastupitelstva, takže 
zastupitelstvo  je  usnášení  schopné  (§  92  odst.  3  zákona  č.  128/2000  Sb.  v  platném 
znění).Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecních zřízení). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 
byla na úřední desce Obecního úřadu Mačkov zveřejněna v souladu se zákonem po dobu 
nejméně 7 dní. Současně byla zveřejněna ve stejnou dobu na "elektronické úřední desce 
obce“.

Navržený program
1. Zahájení, přítomnost
2. Schválení navržených zapisovatelů a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu, kontrola usnesení 
4. Seznámení s rozpočtovým opatřením č.3
5. Kultura-akce- SOB kalendář, dar pro SOB, veterány, audit
6. Různé- rozpracované projekty, podmínky možnosti odkupu pozemku pod 

garáž k č.p. 58
7. Diskuze, závěr, stanovení příští schůze 25.5.

2. Schválení navržených zapisovatelů a ověřovatelů zápisu
Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva je navržen paní Hana 
Míková. Ověřovateli zápisu byli navrženi pan Jiří Kolář a pan Jiří Kubát.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje navrženou  zapisovatelku H. Míkovou  a ověřovatele Jiřího 
Koláře a Jiřího Kubáta
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Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno

3. Schválení programu, kontrola usnesení 
Přítomní členové zastupitelstva byli seznámeni s programem zasedání a nebyly 
vzneseny žádné námitky k programu zasedání. 
Proběhla kontrola usnesení-bez připomínek.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program zasedání zastupitelstva.

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno

4. Seznámení s     rozpočtovým opatřením č.3  
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

5. Kultura-akce- SOB kalendář, dar pro SOB, veterány, audit
Zastupitelé byli seznámení s průběhem následujících kulturních akcí, s uzávěrkou 
SOBáčka, s kul. kalendářem na další rok. Zastupitelé projednali dar pro veterány, 
kteří v Mačkově byli na 710 let, dar pro SOB na MDD. Oběma odsouhlasili 2000,--
Kč. Zastupitelé byli seznámeni s průběhem auditu, který dopadl bez chyby.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo odsouhlasuje dar v hodnotě 2000,-- Kč pro SOB na pořádání 10. 
ročníku MDD a 2000,-- pro Veterány, kteří v Mačkově byli na 710 let obce

Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno

6. Různé- rozpracované projekty, podmínky možnosti odkupu pozemku pod 
garáž k č.p. 58
Zastupitelé byli seznámeni s probíhajícími projekty na odbahnění rybníka-kde již 
má obec vzorky půdy a vody. S projektem na prodloužení vodovodu a kanalizace 
směr Blatná a směr Čekanice. Byli seznámeni s přislíbenou dotací na projekt 
rozvedení vodovodu a kanalizace po centrální části obce. Panu Schmidovi byl 
vysvětlen možný odkup části pozemku pod garáží u řadovek nad nádražím. 
Zastupitelé byli seznámeni s přivezením elektro tříkolky pro paní T. Ťulpovou, jako 
dědictví po jejím otci a předáním vozíku do Domova Petra. Zastupitelé byli 
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seznámeni s novým prvkem v pohádkovém lese. Zastupitelé byli seznámeni s 
ročním servisem nového hasičcského auta ve Fordu Strakonice.  S výsadbou 
stromů na návsi. 
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

7. Diskuze, závěr, stanovení příští schůze 25.5.
Proběhla diskuse, závěr, termín příští schůze je stanoven na 25.5.2026 v 18 hodin.
Starostka poděkovala přítomným a ukončila schůzi.
Zastupitelstvo obce Mačkov bere na vědomí.

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 20:00 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne: 27. 4. 2026

Zapisovatelé: 
Hana Míková …………………………..

Ověřovatelé:
Jiří Kolář …………………………..

Jiří Kubát …………………………..

Starostka: Hana Míková …………………………..
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